



▲由山主管理的南三陸美麗的雪松林

照片提供 南三陸町觀光協會

南三陸町也是一個以盛產優質雪松木材聞名的林業小鎮。鋸木廠被海嘯摧毀，林業狀況岌岌可危。然而，這些歷經先人們守護、擁有數十年年輪的森林，依然保持著災前的面貌。看到這片茁壯的森林，林業工作者們齊心協力奮起向前。他們深感「為了維護豐饒的海洋，林業也必需努力起來」。

南三陸町的城鎮邊界幾乎與分水嶺重疊，大海、村莊與山脈相連。海灣養殖的牡蠣依靠山水中蘊含的豐富養分而茁壯成長，樹木則依靠升起的海霧中的水分和礦物生長。

2015年，鎮上的林業工作者們齊心協力，成功獲得了日本第35個，宮城縣首個的FSC(森林管理委員會)國際認證。目前，該鎮約12,000公頃的森林中，約有2,470公頃屬於國際認證林。這不僅是一項提高盈利的事業，也將繼續挑戰透過培育森林提供各種生物作棲息，達到改善包括海洋在內的生態循環系統品質。

南三陸雪松生長迅速，堅固耐用，並呈現美麗的粉紅色彩為特徵。與當地的製材、建築、產品製造等企業進行合作，已獲得CoC認證(監管鏈認證)。並且規劃建立了生產和廣泛分銷這已獲得國際認證的南三陸雪松材料體制。

重建的南三陸町廳舍和歌津綜合分所，採用100%獲得FSC認證的雪松作為主要建築材料，成為日本首個獲得FSC®專案認證的公共設施。

CoC認證 … 一種證明源於已獲得森林管理(FM)認證的森林中所生產的木材和紙產品，得到適當管理和加工的制度